
Republika e Kosovés 

Republika Kosova - Republic of Kosovo 

Qeveria 4 Vlada - Government 

Ministria e Shéndetésisé - Ministarstvo zdravstva - Ministry of Health 

Divizioni i Prokurimit/ Divizia Nabavke/Procurment Division 

Prishtine daté, 23.04.2025 

Zyrtari Pérgjegjés i Prokurimit i Ministrisé se Shéndetésisé, né mbéshtetje té nenit 108/A (paragrafi 

10.1) té Ligjit per Prokurimin Publik nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotésuar me ligjin Nr. 04/L-237, 

ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, duke u bazuar né nenin 63 té Rregullores per Prokurim 
Publik té aprovuara nga Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik, duke vendosur sipas kérkesés 

pér_ ri-shgyrtim té datés 22.04.2025, té parashtruar nga Operatori Ekonomik GENERAL 

PHARM.SHPK lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: Ri-tender <Furnizim me Barna nga LE- 
Lot 4 (Vaksina kundér Miningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y)= me nr. té Prok: 206-25-2615-1- 

2-1nxjerr: 

VENDIM 

1. Refuzohet, si e pa bazuar kérkesa pér ri-shqyrtim e Operatori Ekonomik Interlab SH.P.K, e dt. 

14.11.2023 lidhur me aktivitetin e prokurimit Ri-tender <Furnizim me Barna nga LE- Lot 4 
(Vaksina kundér Miningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y)= me nr. té Prok: 206-25-2615-1-2- 

1 kundér Njoftimit pér Kontraté té datés 01.04.2025; 

2. Mbetet ne fugi Njoftimi mbi Vendimin e AK té datés 18.04.2025; 

3. Autoriteti Kontraktues, vazhdon me aktivitetin e prokurimit; 

4. Ky vendim hyn né fuqi ditén e nénshkrimit dhe do té publikohet pér té gjitha palét né 

platformén elekronike né adresén: https://e-prokurimi.rks-gov.net. 

Arsyetim 

Operatori Ekonomik GENERAL PHARM.SHPK me date 22.04.2025 ka parashtruar kérkesén pér 
ri-shqyrtim, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: Ri-tender <Furnizim me Barna nga LE- Lot 

4 (Vaksina kundér Miningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y)= me nr. té Prok: 206-25-2615-1-2-1. 

Autoriteti Kontraktues, me daté 23.04.2025, ka shqyrtuar kérkesén né fjalé si mé poshté: 

Dispozitat e LPP-sé gé supozohet té jené shkelur nga Autoriteti Kontraktues sipas operatorit 
ekonomik GENERAL PHARM.SHPK: 

Neni 1 Qéllimi 

Neni 4 Pérkufizimet, pika 1.75, 
Neni 7 Barazia né Trajtim/ Jo- Diskriminimi 

Neni 56.3 asnje OE nuk eliminohet per kerkesa ge nuk eshte cekur ne NK dhe DT. 
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Neni 59 Ekzaminimi, Vierésimi dhe Krahasimi i Tenderéve 

Neni 60 Kriteret pér Dhénien e Kontratés 

Neni 65 Pranueshméria e Kandidatéve ose Tenderuesve 
Gjithashu AK ka shkelur edhe dispozitat perkatese te RrUOPP-se 

Nenin 26 Kriteret e perzgjedhjes, 

Nenin 28 Kriteret e dhenies se Kotrates 
Nenin 41 Ekzaminimi, Vieresimi dhe Krahasimi i Tendereve. 

Deklaraté detale mbi faktet dhe argumentet 

Te pa kenaqur me njoftimin e date 18.04.20251 mbi Vendimin e Autoritetit Konitraktues ne 

lidhje me aktivitetin e prokurimit Ri-tender <Furnizim me Barna nga LE- Lot 4 (Vaksina kundér 

Miningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y)= lot 1. 

me nr te prokurimit: 206-25-2615-1-2-1 ne afatin ligjor konform nenit 108 /A Zgjidhja 

preliminare e mosmarréveshjeve, ushtrojme kété: 

KERKESE PER RISHQYRTIM 

Pér shkak se AK- MINISTRIA E SHENDETESIS: 

1. ne menyre te kunderligjeshme na ka eliminuar nga ky aktivitet i prokurimit pasi qe i 

kemi plotesuar te gjitha kereksat e AK te vendosura ne njoftimin per kontrate dhe ne 

dosje te tenderit. 

2. ne menyré té kundérligjeshme ka rekomanduar per kontrate OE te pa pergjegjeshem ge 

eshte me cmim me te larte se ne. 

Sqarojmé ne menyre te detajizuar pikat: 

1. 

Autoriteti Kontraktues - AK MSH-se ne menyre te kunderligjeshme na ka eliminuar nga ky 

aktivitet i prokurimit ku si arsye te eliminimit ka cekur si me poshté: 

Se nuk jemi te licencuar per produktet termoalbile edhe pse kete gje nuk e kerkoni ne dosjen 

e tenderit por vete se te argumentoje se eshte i paisure 
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Ne, General Pharm shpk, jemi operator ekonomik qé kemi marré pjesé né publikimin e titullit "Ri-tender <F urnizim me Barna nga LE- Lot 4 (Vaksina kundér Miningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y)?" dhe numér reference 206-25-2615-1-2-1, té shpallur nga MINISTRIA E SHENDETESISE, Pérmes késaj ankese, duam té shprehim kété gjé dhe té kundérshtojmé vendimin pér eliminimin e kompanisé soné nga kjo me arsyetimin nuk jemi té licencés pér produktet medicinale termolabile, 
Né dokumentet e tenderit, konkretisht né Kérkesén 4 , shté kérkuar gé:Kérkesa 4. Operatori ekonomik duhet te déshmoj se éshté i licencuar nga AKPPM si garkullues me shumicé pér produkte medicinale (me validitet) - kopje. ku ne edhe e kemi deshmu ne dokumentacionin e paraqiture perme Platformes elektronike. Né asnjé pjesé té késaj kérkese nuk éshté specifikuar qé operatori duhet té jeté i licencuar eksplicitisht pér produkte termolabile . 
Eliminimi yné pér kété arsye, sipas mendimit toné, eshte njé interpretim i padrejté dhe jo objektiv té kritereve té tenderit , gé nuk qéndrojné ligjérisht, duke sjellé késhtu njé démtim té barazisé né konkurrim dhe té drejtén pér té drejtén e duhur. 

Kérkojmé: 
Rishikimin e vendimit pér eliminimin toné; 
Transmetencé né raportin e kritereve té biznesit né dokumentet e tenderit; 
Dhe nése éshté e nevojshme, pérséritjen e procesit té vlerésimit né me kriteret zyrtare té shpallura. 
Duke ju falénderuar pér mirékuptimin dhe pritjen e késaj ankese né afatin ligjor, mbetemi né pritje té pérgjigjes suaj zyriare, 

Déshmia 4, Licencé valide nga AKPPM si qarkullues me shumicé pér produkte medicinale - kopje. Ku te 

njejten e kemi paraqiture, 

Ne mendojme pasi ge OE ge ka ber pytje njekosishte edhe ka sqarure se si behet bartja srujatja se aeshte 
produkte i ndjeshem e se duhet me ju permbajte standardeve te GDP 4se, ku vetem e vetem sa ge nuke ka 
ceke apo nuk ka dhen pytje/ sqarime per cmimin. 

Ne mendojme se keto kerkesa jan mar parasysh po ja ge edhe eshte bere nje leshime ge nuk ju ka detyru me 
kerku edhe ge operatori ekonomik te paiset me GDP. 

Ne si Operator Ekonomik jemi te demtuar nga ky vendim i AK i cili eshte i kunderligjeshem 

dhe nje tentim per ta demtuar Buxhetin e Kosoves ne menyre te kunderligjeshme pasi ge i kemi 

plotesuar te gjitha kerkesat e AK-se te vendosura ne NJK dhe DT si dhe jemi me te liré pér Lotin 

ge e parashtrojme kete kerkese per rishqyrtim 

Sipas dispozitave te cekura me larte do te ekziston konflikti i interesit ku kompania konkurente 

te i lejohet per perfitime personale demtimi i buxhetit te R.Kosoves. 
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Duke pasur parasysh gé nuk ka qené kérkesé e dosjes sé tenderit, gé OE te jet i licensuar me 
termolabile, atehere i bejme me dije AK-se se asnjé operator ekonomik nuk mund té Seal 
pér ndonjé kérkesé qé nuk éshté e parashikuar né dosje té tenderit dhe tek njoftimi pér kontraté 
ashtu sig parashihet tek neni 56 paragrafi 3 ku shkruan <Tenderuesi, gjaté procedurave té hapura, 
ose kandidati, gjaté procedurave té kufizuara dhe procedurave konkurruese me negociata, nuk do té 
diskualifikohet ose pérjashtohet nga procedurat e tilla né baza té ndonjé kérkese ose kriteri gé nuk éshté i 
cekur né njoftimin e kontratés dhe né dosjen e tenderit=. 

Autoriteti kontraktues né kété aktivitet té prokurimit nuk e ka pasur né konsideraté nenin 1 té 
LPP-sé, pasi gé dihet se géllimi i kétij ligji éshté té sigurojé ményrén mé efikase, mé transparente 
dhe mé té drejté té shfrytézimit té fondeve publike, burimeve publike si dhe té gjitha fondeve 
dhe burimeve té tjera té autoriteteve kontraktuese né Kosové. Gjithashtu autoriteti 
kontraktues nuk ka vepruar ne harmoni me nenin 6 té LPP-sé, ku autoritetet kontraktuese jané 
té obliguara gé té sigurojné qé fondet publike dhe burimet publike té pérdoren né ményrén 
mé ekonomike, njékohésisht duke marré né konsideraté qéllimin dhe Jéndén e prokurimit 

ashtu si¢ parashihet né nenin 6 té LPP-sé. 

Autoriteti kontraktues né kété aktivitet té prokurimit nuk e ka pasur né konsideraté edhe Neni 
7 Barazia né Trajtim/ Jo-Diskriminimi ku Qellimi i ketij neni eshte ge Autoriteti kontraktues 

do ti trajtoj operatorét ekonomik né ményré té barabarté dhe jo- diskriminuese dhe do té 
veprojé né ményré transparente. 

Besojme se i kemi elaboruar me shume se sa ge duhet shkeljet e AK-se ne kete aktivitet te 
Prokurimit andaj, Kerkojm nga AK qe'ti trespektoj ne perpikeri dispozitat e ligjit te prokurimit 
publik gjithashtu ti rrespektoj keresat e veta te cilat vet i ka vendosur ne njoftimin per kontrate 
dhe ne dosje te tenderit dhe te nxjerr; 

Démet materiale 

Nuk eshte paragitur ndonje demtim 
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Peragjiajia e Autoriteteit Kontraktues ne lidhje me pretendimin Ankimore 

Duke e pasur parasyesh se Kerkesa juaj per rishqyrtim ka atakuar kriterin profesional te Licences 

se AKPPM te kerkuar ne NJK dhe Dosje té Tenderit, kjo kerkese eshte trajtuar nga Njesia e 
kerkeses konkretisht nga anetaret profesional per hartimin e specifikaconit teknik te ketije aktiviteti: 

1. Lidhur me pretendimin pér interpretim té gabuar té kérkesés sé licencés pér produkte 

termolabile: 
Dokumentacioni i tenderit, pérkatésisht né Kérkesén nr. 4, parashikon qarté gé operatori ekonomik 

duhet té jeté i licencuar nga AKPPM si garkullues me shumicé pér produkte medicinale. Autoriteti 

Kontraktues, duke u bazuar né natyrén specifike té produktit - vaksina qgé pérbéjné produkte 
medicinale termolabile, ka kérkuar verifikimin e vlefshmérisé dhe pérputhshmérisé sé licencés pér 

kété kategori specifike. Mosplotésimi i qarté i kétij kriteri pér produkte termolabile pérbén 
mospérmbushie té kérkesés thelbésore té tenderit dhe si i tillé ka guar né eliminimin e OE né 

pérputhje me nenin 59 dhe 65 té LPP-sé. 

Arsyetimi kryesor pér eliminimin e kétij operatori éshté si né vijim: 

e Produkti i ofruar 4 Vaksina kundér Meningjitit Monokoksik A, C, W-135, Y 4 éshté njé 

produkt farmaceutik Termolabil, qé kérkon ruajtje dhe transport né kushte specifike té 
temperaturés (nga +2°C deri né +8°C), pér té siguruar cilésiné dhe siguriné e produktit gjaté 

gjithé zinxhirit té furnizimit ( Kio ka qene e cekur edhe ne sqarimet e dhéna pér OE me daté 

08.04.2025). 

e Licenca e Veprimtarisé si Qarkullues me shumicé pér produkte dhe pajisje medicinale me nr. 
L1-0157/29/03/2023, e ofruar nga OE GENERAL PHARM SH.P.K, nuk pérfshin Licncimin 

pér operim me produkte Termolabile. Kjo do té thoté se OE né fjalé nuk éshté i Licencuar 

ligjérisht té qarkullojé produkte té késaj natyre, duke e béré ofertén e tij té papranueshme 

dhe né kundérshtim me kérkesat e dosjes sé tenderit. 

Déshmi pér kété konstatim éshté veté Licenca e ofruar nga OE, ku mungon qartazi aprovimi pér 

operim me produktet Termolabile. 

Shih deshmine: 

2. Personeli ( Oseblje | Personnel 

Flora Rarnizi Begiri - Farmacist pérgjegjés ( Nadlezni farmaceus ve Responsible pharmacist 

RKS-0362-17 

Leunite Ajvazaj - Tcknik i farmacisé / Farmweeutski Tehnitar / Phurntacy Technician 

KO-35322/A-05-4 

3. Zgjérimii veprimtarisé prosirenje delatnosti / expansion of the yelivities 

Operimi me narkotiké ¢ Rad sa narkoticima ¢ Operation with narcoties: 

Operimi me produkte termolabile / itacl sa termolabilnim praduktima : Operation with thermolabile preducts: Oo 

Té tjera / Ostale / Others: 

Vérejtic: 

2. Sai pérket pretendimeve pér shkelje té dispozitave té tjera té LPP-sé dhe Rregullores 

per Prokurim Publik (RrUOPP): 
Asnjé nga shkeljet e pretenduara nga OE nuk jané faktuar me prova konkrete; 

- AK ka vepruar né pérputhje me parimet e barazisé né trajtim dhe transparencés, duke i 

dhéné té gjithé operatoréve ekonomiké mundési té barabarté pér pjesémarrje; 
-  Kriteret e vierésimit dhe eliminimit jané formuluar qarté né Dosjen e Tenderit dhe jané 

aplikuar né ményré té njéjté pér té gjithé OE-té pjesémarrés. 
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3. Pér pretendimet mbi <démet materiale9 dhe 8<shpenzimet administrative=: 
Nuk ekziston bazé ligjore pér kompensim té pretenduar, pasi veprimet e Autoritetit 

Kontraktues jané ndérmarré né pérputhje té ploté me legjislacionin né fuqi dhe brenda 

autorizimeve ligjore té tij. 

Edhe Certifikata e regjistrimit té biznesit (NUI) nga ARBK-né eshte kerkuar: Regjistrimi si operator 

ekonomik né regjistrin profesional, komercial dhe apo Regjistrin e ndérmarrjeve né vendin e juaj 

té themelimit pér veprimtariné pérkatése. 

PERFUNDIMISHT, kérkesa pér ri-shqyrtim e OE GENERAL PHARM SH.P.K refuzohet si e pa 

bazuar, ndérsa mbetet né fuqi Njoftimi mbi vendim i AK i dates 18.04.2025. 

Zyrtari Pérgjegjés i prokurimit bazuar ne ato qé u thane mé lart ka vendosur si ne dispozitiv. 

Késhilla juridike: 

Kundér kétij vendimi, ankuesi mund té paraqesé ankesé prané OSHP-sé. Ankesa prane OSHP- 
se duhet te dorezohet brenda 10 (dhjete) diteve pas ra ketij vendimi. 

LUM scdy 
8 Berat Marmullaku 

Zyrtari pérgjegjés i oui 
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